
最新幼儿园庆六一活动设计方案(精选9
篇)

通过制定明确的整改措施，可以提高工作的质量和效率。以
下是小编为大家收集的调研方案范文，供大家参考和借鉴。

幼儿园庆六一活动设计方案篇一

x月x日

服装店根据自身的促销成本控制，在下列活动中选择一个或
多个方案进行借鉴实施。

活动一：六一节买六送一。

在服装店中选择一批商品进行买六送一活动，比如x、x等商品，
实行买六件送一件的促销活动。由于促销成本为1/7，即让
利14%，因此本活动需要厂家支持。

活动二：迎六一特价商品。

x、x一律优惠价销售；

活动三：满200送儿童水壶。

单张小票满200元，凭购物小票送价值5元的精美有盖儿童水
杯一只；主要考虑到夏天来临，方便孩子上学带上水杯，因
此要求水壶比较精美，有使用价值。

活动一：争当小小书法家

活动内容为了书法比赛（包括刚笔、毛笔），小朋友将服装
店的名号（如家友服装店、慈客隆）的书法作品邮寄或送到



本服装店，截止日期6月1日（以当地邮戳为准），在服装店
内展出，凡是参加活动的孩子可以获赠一份小礼品。评出一
等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖若干名。

活动二、五子棋比赛

儿童节期间（6月1日—6月5日）在服装店入口处举行五子棋
比赛，参与者有小礼品，得胜者有奖品。

3、公关活动中参加对象为4岁的儿童，第一个活动中必须注
明属作品的作者档案资料，如年龄，性别，姓名等；写的字，
可规定为贵服装店的名称或有关六一儿童节等内容，也可以
自由确定。

幼儿园庆六一活动设计方案篇二

设计意图：

一年一度的儿童节是属于幼儿自己的节日，今年小班的“六
一”儿童节将以年级组为单位，开展符合班级实际情况的系
列活动，为了使庆祝活动顺利进行，结合小班幼儿年龄特点
和发展需要，特制定此方案通过开展庆祝“六一”的活动，
使幼儿在积极的参与的过程中体验合作与交往的快乐，勇敢
的表现自我，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童节。

活动目标：

1。在愉快地才艺表演和娱乐活动中感受节日的快乐。

2。在庆祝活动的过程中要求每一位师生保持安静，认真观看，
不随便走动和喧哗。

活动准备：



1。各班环境布置，增添节日气氛。

2。主持人员安排：年级组长

3。儿童节小礼品。

活动主题：庆六一，秀自己

活动时间：5月31日上午3：00——3：45

活动对象：小班组全体幼儿、全体教师。

活动地点：多功能活动室。

活动过程：

开场白：（师）：今天是个特殊的'日子，今天是个愉快的日
子，今天是属于我们自己的日子。因为……今天是六一国际
儿童节，是我们小朋友的节日。在这里，我代表大班组教师
祝小朋友们节日快乐。下面请欣赏节目表演。

集体表演“儿童节”歌曲

小一班

演唱

1。好妈妈

2。春天

3。我是人

4。我爱我的小动物



小二班

歌曲：

1。袋鼠妈妈

2。蝴蝶花

3。表情歌

4。小手爬

幼儿园庆六一活动设计方案篇三

1、根据自己的生活印象构思画面，表现“六一”的`情景。
（把“六一”的情景绘画出来）

2、学习有序地安排画面，会用丰富的线条或鲜艳的色彩表现
热闹与由于愉悦。

活动准备：

1、结合“六一”儿童节组织幼儿谈话。

2、图画纸、彩色笔。

1、引导幼儿说说“六一”节这一天，哪些事情给你印象最深，
使你感到快乐的。

2、家长和孩子合作完成绘画

幼儿园庆六一活动设计方案篇四

1、使幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老师一起过儿童



节的乐趣;

2、提高幼儿遵守游戏规则的自觉性。

20xx年xx月xx日。

幼儿园全体幼儿、全体教师、各班幼儿家长

幼儿园大操场及各班活动室。

一、庆祝大会

各班幼儿统一穿幼儿园的园服，按指定位置坐好，幼儿在前
座，家长坐在孩子后边。(小托班幼儿家长与幼儿一起)参赛
小选手规定位置。

1、入场8：00-8：40之前完成

主持人开场白迎六一联欢祝词{播放背景音乐《如果你感到幸
福你就拍拍手》}

2、园长及各方代表发言8：30-8：40

(1)园长讲话。

(2)幼儿代表(男女各一名)发言。

(3)家长代表发言。

3、升旗奏国歌8：40-9：20

4、幼儿体操节表演9：00-9：30

(1)大班器械操表演(滑稽表演桌别林)



(2)中班徒手操表演《健身娃娃》

(3)豆豆班模仿操表演《动物模仿操》

(4)苗苗班班亲子操《猪都笑了》(家长与幼儿一起)

主持人预祝孩子快乐健康成长

结束后(幼儿进班休息，入厕，洗手，喝水)9：30-9：45

各班进行我运动，我健康，我快乐户外体育亲子游戏。

(一)各班在指定区域进行户外游戏。

(二)各班教师与保育员负责亲子游戏的组织和器械、道具。

(三)由家委会担任裁判和评委颁发奖品。-

1、小班幼儿亲子户外体育游戏竞赛。

2、中大班幼儿亲子户外体育游戏竞赛。

1、互动游戏

幼儿与家长进行击鼓传花游戏，表演或说唱后进行摸奖。

(奖品为幼儿喜欢的'贴画，小手工制作，幼儿喜爱的小玩具
等)

2、分发幼儿园迎六一的纪念品。

1、幼儿园给每一位幼儿发放一瓶饮料，一瓶酸奶。

2、园里发放幼儿庆六一生日小蛋糕。



幼儿园庆六一活动设计方案篇五

六月一日是全世界儿童的节日。什么样的六一才能让孩子们
享受节日的快乐？为了让每一个幼儿过一个自主、开心、有
意义的节日，使幼儿充分感受到节日的快乐和成人对他们的
关爱，体验爱与被爱的幸福与快乐，结合本园实际情况，我
园在总结了历年六一儿童节活动方案之后，经过多方研讨，
特制订xx年六一活动方案：活动目标：

1·开展庆六一系列活动，使幼儿积极参与，展现自我风采，
体现合作与交往的快乐，感受关心他人的幸福。

2·家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟幼
儿教育的观念，从而提升自己的家庭教育观念，提升家园共
育水平。

3·向家长、社会展示幼儿园的六一活动，进一步塑造本园的
良好形象。

活动主题：

健康幸福美丽快乐

活动口号：

幸福的童年美如梦

活动准备：

一、排练阶段准备

1·以班为单位做好参加活动的准备：

（1）根据幼儿园整体安排，排练形式多样的节目，如合唱、



舞蹈、团体操之类，保证每一位幼儿都参加。

（2）做好幼儿、家长节日前的思想工作。

（3）培养幼儿的交往与和合作能力。

3·召开家长会，向家长宣传六一活动，以便家长做好配合工
作。

4·各班根据六一活动安排做好各项工作的分配。

二、演出阶段准备

1·布置富有欢庆气氛的环境（班级环境及全园环境）并张贴
相关宣传标语。如条幅、气球、彩带等等方面，使幼儿园有
全新的变化，同时在活动前期，对幼儿园的环境进行大清除，
大整理，给家长孩子们一个全新的空间。

2·准备场地。提前做好各项工作。

活动形式：

1·小班组，在园内，以年级组为单位，组织活动。

2·中大班以节目的形式上台演出。

系列活动安排：

一、成长篇

1·小班组半日开放活动（小班组）

开放班级：小班

开放时间：5月2日5月10日



开放主题：以班为单位制定活动方案

2·大班主题活动

参加班级：大班组

活动时间：5月3日

活动地点：多功能厅

活动内容：《我是怎么来的》

二、环保篇

1·中班组物物交换（中班组）

活动时间：5月2日5月7日

参见班级：中班组

活动形式：以年级组为单位，统一组织

活动地点：活动场

活动说明：以年级组为单位制定详细活动方案

2·绿色种植交流会（中班组、大班组）

活动目的：通过交流，幼儿回顾植物的生长过程，体验劳动
的乐趣，感受种植的`意

义，培养环保意识。

参加班级：中班组、大班组



活动时间：5月6日5月10日

加幼儿园交流会。

活动说明：具体详情，随后通知。

3·作品展示

活动目的：展示幼儿绘画作品作品。

参加班级：中班组、大班组

展板主题：《美丽社区，我的家》、《绿色环保人人夸》、
《水墨的色彩》、

《儿童绘画世界》

展板分配：大班组两块展板，分别展示幼儿日常作品、环保
绘画作品；中班组一块展板，展示幼儿日常绘画主题作品；
国画班两块展板，分别展示国画与儿童画。

活动说明：随后详细情况由年级组长统一安排，作品于15之
前交由刘老师处，刘老师负责制作。

三、爱心篇

1·母亲节活动（小班组）

活动时间：5月10日（星期五）

活动形式：以班为单位，组织开展庆祝母亲节活动。

具体活动：以年级组为单位，召开会议商讨安排，各班制定
详细活动方案。



具体负责：班主任

2·爱心募捐活动（中班组、大班组）

活动时间：5月13日5月17日

助他人，奉献爱心。

（2）·以班为单位，组织幼儿捐款。

活动要求：班级捐款需要登记清楚幼儿姓名、捐款数额。

具体负责：年级组长，各班主任配合

活动说明：具体活动内容随后详细安排

四、快乐篇

庆六一演出活动

（一）·小班组六一庆祝活动

活动主题：幸福的笑脸美如花

活动内容：舞蹈串烧、儿歌表演、走秀、亲子游戏等。

活动形式：以年级组为单位，以汇报演出的形式开展活动。
分两部分，第一部分，每

班两个节目演出，要求形式多样，突出小班幼儿可爱稚嫩的
特点；第二部

分，各班亲子游戏

活动地点：多功能大厅班级



活动方案以年级组为单位制定。

（二）中、大班文艺汇演

活动主题：幸福的童年美如梦

活动内容：舞蹈、童话剧、合唱、团体操等

节目具体要求：

一、舞蹈：

1·舞蹈人数1620人之间，表演时间35分钟。

2·节目内容符合当前形势，健康、幸福、美丽，赋予童真童
趣的儿童特点。

3·选曲节奏明快、有动感，适合表演。

4·服装精美、靓丽，色彩鲜艳，符合主题。

二、团体操

1·节奏明快，队形具有艺术感，编排有特点，全班参与。

2·音乐有旋律，有动感，易排练。

3·服装统一、整齐，适合团体操表演。

4·可以徒手表演，也可器械表演。

三、合唱：

1·选材歌曲适合童声合唱。



2·服装统一、整齐，符合合唱要求。

3·队形有造型、有动作，具有表演性、艺术性，合唱花样丰
富。

四、童话剧

1·选材具有表演性、教育性的著名经典故事等。

2·语言精练，发音准确。

3·时间控制在5分钟以内。

4·根据角色选取服装。

节目审核安排：

1·5月7日，音乐、节目初定

2·5月15日第一次审核，审核未通过，将取消上台演出。

3·5月20日第二次审核节目的排练情况。

4·5月30日第三次审核。

此方案由于准备仓促，错误之处待后修改

长庆泾渭苑幼儿园

20xx年x月x日

节目审核安排：

1·5月7日，音乐、节目初定



2·5月15日第一次审核，审核未通过，将取消上台演出。

3·5月20日第二次审核节目的排练情况。

4·5月30日第三次审核。

幼儿园庆六一活动设计方案篇六

在这花香四溢、欢声笑语的日子里，我们迎来了一年一度
的“六一”儿童节，为了培养孩子良好的综合素质，让全园
每一个孩子在节日中积极参与，大胆表现，充分体验节日的
快乐，我园特举办一个以“欢乐游园、妙趣无限”为主题的
小班亲子游园会。整个游园会主要以班级游戏的方式来进行，
力求通过游园会拉近孩子与家长之间的距离，建立和谐的亲
子情感，增强团结合作的意识，让孩子们度过一个快乐、难
忘、有意义的“六一”儿童节。

1、让幼儿知道六月一日是国际儿童节，是小朋友自己的节日，
体验节日的快乐。

2、培养孩子们的竞争意识、合作意识，参与意识，让孩子们
的`各种技能技巧得到锻炼。

3、以家庭为单位，根据游戏规则，通过竞赛的形式参加各组
游戏活动，增强家长与幼儿之间的合作及感情，增强家园联
系，形成共同教育的合力。

20xx、6、1上午8:30

小班各班教室、操场

小班幼儿及家长

1、游戏准备：各游戏内容的相关材料(如弹珠、海洋球、围



裙等)。(责任人：各班班级教师)

2、奖品准备：由幼儿园、老师、家长共同准备活动小奖品和
礼品。(责任人：各班班级老师)

3、其他：游园通行证、发放邀请函及游戏规则。(责任人：
刘彩燕)

4、环境布置：各班布置富有欢庆气氛的环境(如气球装饰
等);张贴游戏名称及活动规则;张贴宣传标语。(责任人：各
班教师)

持。另外老师们发动家长义工帮助维持游戏活动中的纪律与
一些准备工作。

1、8：00――8：30

晨间接待，教师播放音乐，让幼儿感受节日的快乐。

2、8：40――9：10

(1)班主任致辞。幼儿园小班六一游园活动方案。

(2)教师对游园游戏活动进行介绍并讲解游戏玩法和规则：

a、每个班级有一个游戏，具体请参照各班张贴的游戏方案;

b、每个家庭领取一份游园通行证，可自行选择参加游戏的顺
序。每个游戏参与时要将相应的通行证交于游戏负责人。同
样的游戏不可重复参加。

(3)讲解活动注意事项。

(4)发放游园通行证。



3、9：20――10：20游园活动游戏

4、10：20――10：30发放游园活动小礼品

5、10：30幼儿与家长离园

1、水中夹珠

准备：弹珠若干个，筷子4双，调羹4个，小盆8个

游戏规则：家长和孩子都不能用手拿球。

2、快乐兜兜

准备：围裙4件、海洋球若干个

玩法：4个家庭同时进行，一位家长系好围裙，手拉围裙两角
准备，幼儿听信号后向围裙内投球(海洋球)，比谁投中的多。

3、我是小小领路人

准备：雪碧瓶等若干，给瓶子灌好谁，间隔着摆成两条，眼
罩若干

游戏规则：爸爸或者妈妈和小朋友站在起点处，游戏开始，
爸爸或者妈妈用眼罩蒙好眼睛，小朋友牵着爸爸或者妈妈的
手绕着瓶子走s路线，走到终点用时最短者为胜。

注意事项：过程中家长的眼睛一定需要蒙好。过程中有瓶子
倒，家长必须在原点等候三秒钟出发。

1、活动方案总负责人：刘彩燕

3、维持会场秩序人员：各班家长义工(5、30下午召集家长义
工针对活动进行讲解和分工)



4、场地安排：水中夹珠――小1班;快乐兜兜――小2班;我是
小小领路人――小3班;

5、会场安全员：门卫师傅

6、拍照及通讯报道：通讯组安排人员

1、各节目规则由本班级教师打印并粘贴在家园共育专栏上。

2、校园外部环境布置园办组负责安排布置，室内各班级环境
布置及活动道具的准备由班级教师负责(游戏材料、奖品、环
境布置等检查，责任人：年级组长)。

3、幼儿持游园活动通行证在指定地点、时间内容参与活动，
游完一个活动后由所在班级教师发放奖品。

4、活动前老师要向幼儿宣讲活动规则，并注意安全教育。活
动结束后，各班级要搞好卫生工作。

5、参加活动幼儿及家长要自觉遵守活动场所秩序(依次排队、
不大声喧哗、不追逐打闹、爱护环境、文明游园)。

6、5.29日发校信通提醒幼儿活动当日统一穿夏服(黄色)，家
长不要穿高跟鞋。

幼儿园庆六一活动设计方案篇七

快乐度六一，增进亲子感情，促进家园共育。

5月31日上午8：30—10：30

龙湾公园

我成长我快乐



游戏活动的器材及游戏小奖品，六一幼儿小礼品。

组织幼儿及家长进入预定场地后，用彩绳围圈，幼儿及家长
半圆型入座(提醒家长带小垫)，幼儿在前家长在后。

师：大三班的小朋友们，明天是几号你们知道吗?六月一号是
属于我们小朋友的节日叫"六一儿童节"。为了庆祝这个节日，
我们专门组织了这次大型的游园活动。而且各位小朋友的家
长也都到场了，现在就请我们用我们的歌声和舞蹈来庆祝这
个小朋友的节日，并对家长同志们一直以来对大家的关心爱
护，以及对工作的支持表示感谢!

本次活动分成三大部分：

一、幼儿及家长才艺展示，以活跃气氛;

二、知识小竞赛，以展示幼儿的'学习成果;

三、亲子游戏，以增进亲子间的感情，增强体质。

(一)幼儿及家长才艺展示。

师：通过三个月的相处老师知道我们大三班的小朋友是多才
多艺，人才济济的。下面就请xx来给我们展示一下吧!

师：俗话说"有其子必有其母"，我们大三班的小朋友多才多
艺，那么我们的家长同志们也必定拥有十八般武艺!下面就有
请xx家长为大家表演节目xx。

(二)知识小竞赛。

师：谢谢小朋友和家长的精彩表演。小朋友们暑假过后我们
都升入学前班了，那我们是否具备了学前班小朋友的知识准
备呢，现在我们就以知识小竞赛的形式考验一下大家。



知识竞赛包括，古诗儿歌接龙、快速计算、英语对答。

(三)亲子游戏。

师：家长同志们，我们小朋友表现的好不好?那现在也请你们
加入我们吧，我们一起来玩游戏。

猜家长目标：加深亲子依恋之情，培养孩子热爱自己家长的
感情。

玩法及规则：请5—6名幼儿蒙上眼睛，家长分别走到幼儿面
前，老师说出家长的特征，如发式，衣着。如猜不到可用声
音。猜对家长给孩子一个亲昵的奖励和一件小礼品。

二人三足目标：学习两人相互配合用三条腿跑步，增进亲子
情感的交流，锻炼幼儿动作的协调性和敏捷性。

玩法及规则：在场地两端画一条起跑线和一条终点线，请五
对家长和孩子站在起跑线上，老师用一根长带子将家长和孩
子相邻的一条腿绑在一起，听到口令后，家长和孩子一起出
发终点跑，到终点线后反回，以先反回到起跑线者为胜。胜
者奖励一件小礼品。

水果蹲目标：锻炼幼儿的智力思维反映敏捷性及大肌肉的灵
活性，增进幼儿及家长的感情。

玩法及规则：选六个人排成一行，每人头上分别戴六种水果
图案的帽子，比如苹果、梨、香蕉和草莓等。一人喊："苹果
蹲，苹果蹲，苹果蹲完香蕉蹲"，则被点到名的"香蕉"立刻蹲
下，同时喊下一个目标。被喊到名字却没有反应的人被罚下
场，最后留下的两人为赢家。

击鼓传花目标：让全体幼儿及家长都参与进来，鼓励幼儿大
胆表现自己，增进幼儿与家长的感情。



玩法及游戏规则：教师背对幼儿敲鼓，家长及幼儿一个挨一
个传递一朵花，鼓声停止时，传到谁手里，就请这对家长和
孩子给大家表演节目。

齐唱班歌结束整个活动。

清点人数，幼儿由家长带领离开场地。

幼儿园庆六一活动设计方案篇八

一年一度的儿童节是属于幼儿自己的节日，今年小班的“六
一”儿童节将以年级组为单位，开展符合班级实际情况的系
列活动，为了使庆祝活动顺利进行，结合小班幼儿年龄特点
和发展需要，特制定此方案通过开展庆祝“六一”的活动，
使幼儿在积极的参与的过程中体验合作与交往的快乐，勇敢
的表现自我，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童节。

1．在愉快地才艺表演和娱乐活动中感受节日的快乐。

2．在庆祝活动的过程中要求每一位师生保持安静，认真观看，
不随便走动和喧哗。

1．各班环境布置，增添节日气氛。

2．主持人员安排：年级组长

3．儿童节小礼品。

庆六一，秀自己

5月31日上午3：00——3：45

小班组全体幼儿、全体教师。



多功能活动室。

一、各班集中到多功能活动室。

开场白：（师）：今天是个特殊的日子，今天是个愉快的日
子，今天是属于我们自己的日子。因为……今天是六一国际
儿童节，是我们小朋友的节日。在这里，我代表大班组教师
祝小朋友们节日快乐。下面请欣赏节目表演。

二、幼儿才艺表演

集体表演“儿童节”歌曲

小一班

演唱

1.好妈妈

2.春天

3.我是人

4.我爱我的小动物

小二班

歌曲：

1、袋鼠妈妈

2、蝴蝶花

3、表情歌



4、小手爬

三、发放六一儿童节礼物

幼儿园庆六一活动设计方案篇九

六月一日是全世界儿童的节日。什么样的六一才能让孩子们
享受节日的快乐为了让每一个幼儿过一个自主、开心、有意
义的节日，使幼儿充分感受到节日的快乐和成人对他们的关
爱，体验爱与被爱的幸福与快乐，结合本园实际情况，我园
在总结了历年六一儿童节活动方案之后，经过多方研讨，特
制订________年六一活动方案：

1、开展庆六一系列活动，使幼儿积极参与，展现自我风采，
体现合作与交往的快乐，感受关心他人的幸福。

2、家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟幼
儿教育的观念，从而提升自己的家庭教育观念，提升家园共
育水平。

3、向家长、社会展示幼儿园的六一活动，进一步塑造本园的
良好形象。

健康幸福美丽快乐

幸福的童年美如梦

一、排练阶段准备

1、以班为单位做好参加活动的准备：

（1）根据幼儿园整体安排，排练形式多样的节目，如合唱、
舞蹈、团体操之类，保证每一位幼儿都参加。



（2）做好幼儿、家长节日前的思想工作。

（3）培养幼儿的交往与和合作能力。

3、召开家长会，向家长宣传六一活动，以便家长做好配合工
作。

4、各班根据六一活动安排做好各项工作的分配。

二、演出阶段准备

1、布置富有欢庆气氛的环境（班级环境及全园环境）并张贴
相关宣传标语。如条幅、气球、彩带等等方面，使幼儿园有
全新的变化，同时在活动前期，对幼儿园的环境进行大清除，
大整理，给家长孩子们一个全新的空间。

2、准备场地。提前做好各项工作。

1、小班组，在园内，以年级组为单位，组织活动。

2、中大班以节目的形式上台演出。

一、成长篇

1、小班组半日开放活动（小班组）

开放班级：小班

开放时间：____月____日____月____日

开放主题：以班为单位制定活动方案

2、大班主题活动

参加班级：大班组



活动时间：____月____日

活动地点：多功能厅

活动内容：《我是怎么来的》

二、环保篇

1、中班组物物交换（中班组）

活动时间：____月____日____月____日

参见班级：中班组

活动形式：以年级组为单位，统一组织

活动地点：活动场

活动说明：以年级组为单位制定详细活动方案

2、绿色种植交流会（中班组、大班组）

活动目的：通过交流，幼儿回顾植物的生长过程，体验劳动
的乐趣，感受种植的意

义，培养环保意识。

参加班级：中班组、大班组

活动时间：____月____日____月____日

加幼儿园交流会。

活动说明：具体详情，随后通知。



3、作品展示

活动目的：展示幼儿绘画作品作品。

参加班级：中班组、大班组

展板主题：《美丽社区，我的家》、《绿色环保人人夸》、
《水墨的色彩》、

《儿童绘画世界》

展板分配：大班组两块展板，分别展示幼儿日常作品、环保
绘画作品；中班组一块展板，展示幼儿日常绘画主题作品；
国画班两块展板，分别展示国画与儿童画。

活动说明：随后详细情况由年级组长统一安排，作品于15之
前交由刘老师处，刘老师负责制作。

三、爱心篇

1、母亲节活动（小班组）

活动时间：____月____日（星期五）

活动形式：以班为单位，组织开展庆祝母亲节活动。

具体活动：以年级组为单位，召开会议商讨安排，各班制定
详细活动方案。

具体负责：班主任

2、爱心募捐活动（中班组、大班组）

活动时间：____月____日____月____日



助他人，奉献爱心。

（2）、以班为单位，组织幼儿捐款。

活动要求：班级捐款需要登记清楚幼儿姓名、捐款数额。

具体负责：年级组长，各班主任配合

活动说明：具体活动内容随后详细安排

四、快乐篇

庆六一演出活动

（一）、小班组六一庆祝活动

活动主题：幸福的笑脸美如花

活动内容：舞蹈串烧、儿歌表演、走秀、亲子游戏等。

活动形式：以年级组为单位，以汇报演出的形式开展活动。
分两部分，第一部分，每

班两个节目演出，要求形式多样，突出小班幼儿可爱稚嫩的
特点；第二部

分，各班亲子游戏

活动地点：多功能大厅班级

活动方案以年级组为单位制定。

（二）中、大班文艺汇演

活动主题：幸福的童年美如梦



活动内容：舞蹈、童话剧、合唱、团体操等

节目具体要求：

一、舞蹈：

1、舞蹈人数1620人之间，表演时间35分钟。

2、节目内容符合当前形势，健康、幸福、美丽，赋予童真童
趣的儿童特点。

3、选曲节奏明快、有动感，适合表演。

4、服装精美、靓丽，色彩鲜艳，符合主题。

二、团体操

1、节奏明快，队形具有艺术感，编排有特点，全班参与。

2、音乐有旋律，有动感，易排练。

3、服装统一、整齐，适合团体操表演。

4、可以徒手表演，也可器械表演。

三、合唱：

1、选材歌曲适合童声合唱。

2、服装统一、整齐，符合合唱要求。

3、队形有造型、有动作，具有表演性、艺术性，合唱花样丰
富。

四、童话剧



1、选材具有表演性、教育性的著名经典故事等。

2、语言精练，发音准确。

3、时间控制在5分钟以内。

4、根据角色选取服装。

节目审核安排：

1、____月____日，音乐、节目初定

2、____月1____日第一次审核，审核未通过，将取消上台演
出。

3、____月____日第二次审核节目的排练情况。

4、____月____日第三次审核。

此方案由于准备仓促，错误之处待后修改

长庆泾渭苑幼儿园

________年____月____日

节目审核安排：

1、____月____日，音乐、节目初定

2、____月1____日第一次审核，审核未通过，将取消上台演
出。

3、____月____日第二次审核节目的排练情况。

4、____月____日第三次审核。


